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CÂMARA MUNICIPAL DE RIO BRANCO — ACRE 

Rua Hugo Carneiro, n° 567 — Bairro Bosque 

ATA PLENÁRIA, DE 25 DE FEVEREIRO DE 2026. 

Ata da sétima sessão Ordinária da segunda Sessão 
Legislativa da Décima Sexta Legislatura da Câmara 
Municipal de Rio Branco, estado do Acre. 

Aos vinte e cinco dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e seis, às nove horas e vinte e 
cinco minutos, no Plenário da Câmara Municipal de Rio Branco; sob presidência do vereador 
Leôncio Castro; secretariado pelo vereador Antônio Morais; presentes ainda os edis:Aiache; Bruno 
Moraes; Eber Machado; Elzinha Mendonça; Fábio Araújo, Joaquim Florêncio; Márcio Mustafá; 
Moacir Júnior; Nenem Almeida, Raimundo Neném; Rutênio Sá e Samir Bestene; foi aberta a sessão. 
A ata da sessão anterior foi aprovada por unanimidade. Leitura do Expediente do Dia. Aberto o 
PEQUENO EXPEDIENTE. Vereador Nenem Almeida assomou a tribuna. Apresentou PL que dispõe 
sobre a obrigatoriedade de os síndicos concederem informações aos órgãos de segurança pública 
em casos de violência. Requereu a realização de ato solene, 19 de março, para entrega de moção 
de a: Karem Aiache, Tales Henrique, Suellen Germano, Tatiane Figueiredo, Cleide Santos, Alzenízio 
Jansen, Paulo Victor Mota, Welington Pinheiro e Clerbes Castro. Vereador Samir Bestene assomou 
a tribuna. Reivindicou a revitalização do Cacimbão — Capoeira e defendeu a reativação dos espaços 
culturais da capital. Por fim, requereu moção de aplausos ao Hospital de Amor do Acre. Vereador 
Aiache assomou a tribuna e rebateu notícia envolvendo seu nome em suposta acumulação 
indevida de cargo público. Em questão de ordem, vereador Bruno Moraes solicitou a suspensão da 
sessão. Encerrado o pequeno expediente. SESSÃO SUSPENSA. REABERTA A SESSÃO às onze horas e 
treze minutos. Não havendo oradores para o grande expediente e nem ordem do dia, a sessão foi 
encerrada às onze horas e quatorze minutos e, para constar, foi lavrada a presente ata, que vai 
assinada pelo presidente e pelo secretário. 
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